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Obec Rakovo 

Obecný úrad Rakovo č.8 

038 42 Príbovce 

Váš list číslo /zo dňa: Naše číslo: Vybavuje/linka Martin: 14.10.2020 020310006790 Ing.Ignačáková 043/4210129 20.10.2020 

Vec: 
ŽIADOSŤ O VYJADRENIE NA ZÁKLADE PETÍCIE OBČANOV, RAKOVO 

Požiadali ste nás ovyjadrenie na základe petície občanov, kde Žiadajú vyjadrenie k nasledovným otázkam: 
I. Pitná voda: vyjadrenie k dostatku vody a tlakovým pomerom v časti obce Rakovo na kopci a k projektovým dokumentáciám, ktoré boli predložené k vodným stavbám. 2. Kanalizácia: či bude dostatočná priepustnosť k vodným stavbám. 

Otázky sa týkajú nasledovných vodných stavieb rozšírenia vodovodu a verejnej kanalizácie v obci: a) RAKOVO — PREDNÝ BORIK , , b) DOPRAVNÁ A TECHNICKÁ INFRAŠTRUKTÚRA PRE IBV RAKOVO-VÝCHOD 2 c) KOMUNIKÁCIE A INŽINIERSKE SIETE IBV RAKOVO - VÝCHOD 

Ako prevádzkovateľ verejného vodovodu a verejnej kanalizácie v zmysle zák. č. 442/2002 Z.z. v platnom znení dávame k predloženej žiadosti nasledovné vyjadrenie: 

Obec Rakovo má vybudovanú vodovodnú sieť z rúr DN 100 napojenú na skupinový vodovod Martin. Obec je zásobovaná vodou z vodojemu Jahodníky. Kapacita vodného zdroja, z ktorého je obec 

vodovodov. 
, Kanalizačná sieť obce z rúr DN 300 je napojená na verejnú skupinovú kanalizáciu s čistením na ČOV Vrútky. Kapacita ČOV vo Vrútkach a dimenzia potrubia DN 300 v obci Je dostatočná pre odvedenie splaškových odpadových vôd z predmetného rozšírenia verejnej kanalizácie. 

Ako prevádzkovateľ verejného vodovodu a verejnej kanalizácie v zmysle ust. zák. č. 442/2002 Z.z. v platnom znení, sme vydali k projektom uvedených stavieb vyjadrenia, kde sme uviedli podmienky pre ich realizáciu. 

Vybudovaním predmetných stavieb: 
- nedôjde k zhoršeniu zásobovania existujúcich odberateľov vody - nedôjde k problémom s odvedením splaškových vôd exist. producentov odpadových vôd do verejnej splaškovej kanalizácie. 
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s Výrobno — investičný riaditeľ 

Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, odd.: Sa, vl. č.: 10543/L 
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